
Супервизор Грегориан смијенио
два  припадника  Полиције
дистрикта Брчко
Супервизор за Брчко, Рафи Грегоријан, данас је издао налоге
супервизора  којима  се  гдин  Слободан  Катанић  и  гдин  Ђорђе
Поповић разрјешавају са дужности у Полицији дистрикта Брчко.

Он је издао налоге након што је Апелациона комисија донијела
рјешење да је у одлукама Дисциплинске комисије о престанку
радног  односа  гдина  Катанића  и  гдина  Поповића  у  Полицији
дистрикта  Брчко  било  процедуралних  недостатака.  Пошто  није
било индиција да се доводи у питање суштина одлуке о прекиду
радног  односа,  супервизор  Грегоријан  је  утврдио  да  је  у
најбољем  интересу  Дистрикта  и  Полиције  дистрикта  Брчко  да
обојицу  смијени  са  дужности.  Све  друго  би  довело  до
дуготрајног поступка током којег би моралу и учинку полиције
била нанијета додатна штета.

Како  је  супервизор  раније  истакао,  он  је  већ  одавно  био
спреман да смјени гдина Катанића и гдина Поповића с њихових
дужности у Полицији дистрикта Брчко, али се претходно уздржао
од издавања налога о смјени јер је шеф Полиције Брчког  рекао
да ће покушати да учини да оба званичника побољшају своје
понашање,  а  уколико  то  не  успије,  да  ће  се  против  њих
покренути  утврђени  дисциплински  поступак.  

Постојало је довољно разлога за издавање налога о смјени. Дуже
од годину дана, супервизор Грегоријан је добијао поткријепљене
извјештаје  о  кршењу  службених  дужности,  тежим  повредама
дужности,  непрофесионалности,  неадекватном  раду  у  служби  и
другим поступцима гдина Катанића и гдина Поповића да наруше
ефикасност  Полиције Дистрикта.

Супервизор напомиње да је Трибунал за Брчко пресудан значај
дао  успостављању  професионалних,  мултиетничких,  демократски
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оријентисаних  и  одговорних  полицијских  снага  у  дистрикту
Брчко.  Придржавање  највиших  стандарда  професионалности  и
непристрасности у Полицији дистрикта Брчко, а нарочито међу
њеним високим руководиоцима, кључно је за побољшање повјерења
грађана у Полицију дистрикта Брчко.


